

## **УЧАЩИЕСЯ ИЗОСТУДИЙ ДВОРЦА - УЧАСТНИКИ МЕЖДУНАРОДНОГО ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСКОГО КОНКУРСА ПО ЭКОЛОГИИ**

Учащиеся студии «Изобразительное искусство» (педагог Поцелуева Светлана Ивановна) и изостудии «Василиса» (педагог Перевозчикова Елена Александровна) представили свои работы на Международный детский творческий конкурс по экологии «Здоровье планеты? В моих руках!».

Данный конкурс учрежден группой компаний «Экобезопасность» и проводится при участии Комиссии по экологической культуре и просвещению Федерального экологического совета при Минприроды России и Совета по сохранению природного наследия нации Федерального собрания РФ. Всего на конкурс было прислано 4,5 тысячи работ из России и других стран.

На конкурс были представлены следующие работы изостудий Дворца:

- «На вахте», Корелин Святослав (педагог Поцелуева С.И.);
- «Поезд, поливающий цветы», Однолетов Михаил (педагог Поцелуева С.И.);
- «Орлан», Куликова Виктория (педагог Перевозчикова Е.А.);
- «Лошадь», Спиридонова Карина (педагог Перевозчикова Е.А.).

Все работы были признаны соответствующими высокому уровню конкурса. Юные художники получили сертификаты участника.



